Ο Γεώργιος Μπαρδής είναι αριστούχος του Τμήματος Μηχανικών Η/Υ & Πληροφορικής της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών, κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου MSc στην Επιστήμη Υπολογιστών (ειδίκευση: Συστήματα Λογισμικού) από το University of California, Santa Barbara (UCSB), ΗΠΑ, και διδάκτωρ Πληροφορικής του Université de Limoges, Γαλλία. Κατά τη διάρκεια σπουδών του εργάστηκε στον Ευρωπαϊκό Οργανισμό για την Πυρηνική Έρευνα (CERN), Γενεύη, Ελβετία, στα Τμήματα Επιστήμης Υπολογιστών και Μηχανικών Υπολογιστών και Ηλεκτρολόγων Μηχανικών του University of California, Santa Barbara (UCSB), ΗΠΑ, καθώς και στα τμήματα Μηχανικών Η/Υ & Πληροφορικής και Πολιτικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών.
Έχει εργαστεί ως Σύμβουλος ΤΠΕ στον ιδιωτικό τομέα συμμετέχοντας ως σύμβουλος στην ομάδα διοίκησης κοινοπραξιών στην υλοποίηση ευρωπαϊκών έργων και σαν ερευνητής και μηχανικός σε ερευνητικά έργα συγχρηματοδοτούμενα από την Ευρωπαϊκή Ένωση.
Διαθέτει διδακτική εμπειρία σε μεγάλο εύρος εκπαιδευτικών οργανισμών και επιπέδων, περιλαμβανομένου του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (και παλαιότερα του ΤΕΙ Αθήνας) σε συνεργασία με το Université de Limoges, του μεταπτυχιακού προγράμματος του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης και άλλων. Είναι μόνιμος Επίκουρος Καθηγητής στο Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής και Υπολογιστών της Σχολής Μηχανικών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής όπου διδάσκει τα μαθήματα Γραφικά Υπολογιστών και Δομές Δεδομένων ενώ συμμετέχει στο προπτυχιακό μάθημα Συστήματα Αποφάσεων και Διαχείρισης Διεργασιών και στα μεταπτυχιακά μαθήματα Θεμελιώδη Γραφικά Υπολογιστών και Προηγμένα Γραφικά Υπολογιστών – Σύνθεση και Απόδοση Εικόνας.
Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα και το δημοσιευμένο του έργο εστιάζονται στα Γραφικά Υπολογιστών, στη Δηλωτική Μοντελοποίηση και στην Ανάλυση Πολυκριτήριων Αποφάσεων.
